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На Ваш запит, управління у межах повноважень повідомляє.
Усі відносини, які виникають у сфері державної реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців, регулює Закон України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань" (далі – Закон) і нормативно-правові акти, прийняті відповідно до 
цього Закону.

Згідно із Законом відомості про юридичних осіб та фізичних                           
осіб-підприємців після їх державної реєстрації вносяться до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, держателем якого є Міністерство юстиції.

Зазначений реєстр створено з метою забезпечення державних органів та 
органів місцевого самоврядування, а також учасників цивільного обороту 
достовірною інформацією про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадські формування, що не мають статусу юридичної особи. Відомості, що 
містяться в ЄДР, є відкритими і загальнодоступними (крім реєстраційних 
номерів облікових карток платників податків та паспортних даних).

Органи державної статистики, згідно із Законом України "Про державну 
статистику", здійснюють облік юридичних осіб та відокремлених підрозділів 
юридичних осіб у рамках ведення Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України (ЄДРПОУ) і є лише одними з користувачів відомостей з 
ЄДР.

Надаємо кількість юридичних осіб, які значаться на обліку в ЄДРПОУ 
Закарпатської області за реєстраційними даними, з організаційно-правовими 
формами господарювання "Комунальне підприємство" (код 150) – 336 суб’єктів 
господарювання та "Комунальна організація (установа, заклад)" (код 430) – 
2214 суб’єктів господарювання згідно ДК 002:2004 "Класифікація 
організаційно-правових форм господарювання" (КОПФГ), станом на 
01.07.2019р.



Відомості про сукупний прибуток усіх комунальних підприємств області, 
який був внесений (перерахований) у місцевий бюджет (власнику) в ЄДРПОУ 
відсутні. 
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